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Щодо запиту публічної інформації

Шановний Василю Вікторовичу,

У зв’язку з Вашим електронним запитом від 19 березня ц.р. до 
Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо запровадження міжнародного 
економічного ембарго на торгівлю з РФ за ініціативою України у межах 
компетенції повідомляємо таке.

Сучасними нормами міжнародного права забороняється запровадження 
економічних обмежувальних заходів за винятком багатосторонніх заходів, 
схвалених або рекомендованих Радою Безпеки ООН, рекомендованих 
консенсусом або трьома чвертями голосів Генеральною Асамблеєю ООН, 
ухвалених у рамках регіональних міжнародних організацій щодо держав-членів 
таких організацій, а також національних заходів однієї або декількох держав у 
відповідь на порушення загальновизнаних норм, стандартів або зобов’язань.

На національному рівні повну заборону на торгівлю (повне ембарго) 
встановлено відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. 
№ 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що 
походять з Російської Федерації», від 09.04.2022 р. № 426 «Про застосування 
заборони ввезення товарів з Російської Федерації» та від 27.09.2022 р. № 1076 
«Про заборону вивезення товарів з України на митну територію Російської 
Федерації».

Також у сфері обмеження торговельних операцій з російськими суб’єктами 
господарювання чинні рішення Ради національної безпеки і оборони України 
(далі – РНБОУ) щодо застосування персональних спеціальних обмежувальних 
заходів (санкцій), введені в дію указами Президента України (повні дані доступні 
на платформі Державного реєстру санкцій: https://drs.nsdc.gov.ua/), рішення 
РНБОУ «Про застосування секторальних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів (санкцій) до фінансових установ Російської Федерації», 
введене в дію Указом Президента України від 23.02.2023 р. № 89 та 
затверджене постановою Верховної Ради України від 23.02.2023 р. № 2924-ІХ, 
рішення РНБОУ «Про застосування секторальних спеціальних економічних та 
інших обмежувальних заходів (санкцій) до Російської Федерації та Республіки 
Білорусь в оборонно-промисловій сфері», введене в дію Указом Президента 
України від 20.11.2023 р. № 762/2023 та затверджене постановою Верховної 
Ради України від 22.11.2023 р. № 3489-ІХ.

МЗС та закордонні дипломатичні установи України на постійній основі 
порушують питання запровадження міжнародними партнерами нашої держави 
обмежувальних заходів, аналогічних до застосованих Україною.

З повагою,
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